



Szigeti Benedek Sándor vívómester

(1875 - 1914)

Szigeti Benedek Gyula vívómester fia, és Ifj. Szigeti Benedek Gyula öccse.

Olasz stílusú vívást tanított.

Bécs, 1898: A jubileumi versenyen mester vívókkal mérközve, ezüst díjat nyert.

1898. május 22. Nyíregyházi verseny és vívóakadémia Vasárnap délután a Pacsirta vendéglő nagytermében Szigeti Benedek Gyula, az olasz vívómodor neves mestere, megtartotta igen kis közönség előtt napok óta hirdetett vívóversenyét. Benedek Gyula és a vele érkezett urak Szigeti Benedek Sándor, Kis-Keresztesi Béla, Rácz Pál mindnyájan az olasz rendszer hívei, míg azok az urak, kik városunkból velük szemben kiálltak, magyarosan, csuklóból vágva verekedtek. _ A verseny alatt bebizonyult, hogy a magyar vívómodor, bár képviselői nem voltak a versenyhez kellően trenírozva, az olasz vívósmóddal szemben teljesen megállja helyét, sőt azt még túl is szárnyalja, mint az a Rónay Jenő és Rácz Pál mérközéséből kitűnt, a mikor Rónay igen könnyen győzött. A már őszülő, de még mindig bámulatos erejű és rugékonyságú mester, Szigeti Benedek Gyula állott fel szimpatikus megjelenésű atléta természetű fiával, Sándorral és kilenc remek összecsapás után legyőzte fiát hat volttal három ellenében.

Debrecen, 1899. március 26. — Nagyszabású vívóverseny. Kiváló élvezetnek lehetnek részesei az újabban annyira fellendült vívás sportkedvelők Debrecenben tartandó vívóversenyen. A versenyre, melyet Szigeti Benedek Sándor kitűnő fiatal mester az itten is előnyösen ismert Benedek Gyula vívótanár rendez, meg vannak nyerve országosan ismert mesterek.

Vívótanfolyam, 1899. április 23. Nyíregyháza Városunk néhány sportkedvelő barátjának felkérésére Szigeti Benedek Sándor a többszörösen kitüntetett jeles fiatal vívómester a jövő hó 1-én vívó tanfolyamot nyit, melyet az abban részt venni szándékozók számára képest hathétre, vagy 2 hónapra tervez. A tanfolyam iránt oly nagymértékben nyilvánul az érdeklődés, hogy a kéthavi kurzus biztosítottnak tekintendő. Ezen legférfiasabb sport iránt érdeklődők figyelmét ez úton is felhívjuk a tanfolyamra, annyival is inkább, mert ott

alkalom nyílik az országban oly hamar honosságot nyert plasztikus és eredményes vívásmodorral a kitűnő, mester vezetése alatt.

1901. április 20.-án Debrecenben vívóakadémiát szervezett a városi színházban.

Nagybánya, 1901. július 16. Új vívó iskola. Szigeti Benedek Sándor ismert jó nevű vívómester, ki állandóan Debrecenben tart vívóiskolát, július 1-től két hónapon át Nagybányán vívó kurzust tart, mely idő alatt az olasz rendszerű vívásból ad oktatást. Az érdeklődés a tanfolyam iránt már is nagy.

Debreczeni vívó akadémia. 1903. április 5. Kallósy Ödön és Szigeti Benedek Sándor debreceni vívómesterek folyó hó 5-én nagyszerű versenyt és akadémiát rendeztek a Bika dísztermében. A délelőtti és délutáni mérkőzéseket egyaránt nagy és díszes közönség nézte végig.

Vívóakadémia. Nagykároly, 1910. július 9. az alábbi szövegű meghívót bocsátották ki: Meghívó. A „Nagykárolyi Vívó- és Torna- Klub“ Szigeti Benedek Sándor vívómester 10 éves jubileuma alkalmából 1910. év július 9-ik napján délután 5 és fél órai kezdettel a „Magyar Király“ szálloda kerthelyiségében vívóakadémiát rendez, melyre t. Címet és b. családját meghívja a vívó- és torna-klub elnöksége. Akadémia befejezése után társasvacsora, esetleg tánc. E meghívó egyszersmind belépőjegyül is szolgál. Az akadémia kedvezőtlen idő esetén a tornateremben lesz megtartva, vacsora minden esetre a „Magyar Király“-ban.

1914. szeptember 24. Egy debreceni vívómester halála: A csatatéren. Debrecenből kapjuk a hírt, hogy Szigeti Benedek Sándor, debreceni vívómester, akit Szatmáron is sokan ismertek, a szerb harctéren elesett. Benedek népfölkelő tizedes volt és a déli harctéren teljesített határőrségi szolgálatot. E hó 9-én, a szerb betörés alkalmával, néhányadmagával őrzőjáraton volt, amikor 30—40 főnyi szerb csapat bukkant fel. A vakmerőségig bátor ember, nem ijedt meg a túlerőtől, hanem szembeszállt vele. Benedek szuronysegezve utána vetette magát és egyedül akart végezni az egész csapattal. Hét golyó találta, de még akkor is küzdött a túlerővel a hatalmas termetű, daliás ember, szuronyával osztogatta a halálos sebeket. Végre azonban a túlerő győzött és Benedek temérdek sebtől vérezve, földre roskadt.

(forrás: internet)